
 
 
 
Delibera di C.C. n. 36 del 24/07/2006 
 
 

Comune di Selegas 
Provincia di Cagliari 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 OGGETTO:    SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO. 
  
  
   L’anno Duemilasei, addì ventiquattro del Mese di  luglio alle ore 18,15, nella Sede Comunale, previa 
notifica degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale in 
prima seduta. 
  
  Risultano                                                          presenti:                   assenti 

PISANO FRANCO SERGIO si                    
CASULA GIORGIO             si          
CONGIU FRANCESCO SILVIO               no 
DEIANA BENIAMINO             si   
FRAU AUGUSTO             si   
PARDU ALESSIA             si  
MARONGIU TONIO             si  
MASCIA MARIA GRAZIA             si            
      
PITTIU IGNAZIO             si          
CASTI FABIO             si          
PIRAS ANDREA             si          
PIRAS ANTONIO             si          

  
Totale presenti n. 11     Assenti  n.  1 
  Sono presenti  gli assessori tecnici  Marrocu Pietro e Muscas Maurizio, 
     Partecipa il Segretario comunale Dott. ssa Adalgisa Frau 
Il Dr. Franco Sergio Pisano, nella sua qualità di Sindaco, assunta la presidenza e constatata la 
legalità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione la seguente pratica all’ordine 
del giorno: 
  
 
  
 
 

 
 

  
  
 
  
 
 



 IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
 
            Udito l’intervento del Sindaco il quale riferisce che il consigliere Frau Giuseppe ha 
rassegnato le proprie dimissioni dalla carica di consigliere comunale, giusta formale comunicazione 
acquisita al prot. al n. 2143 in data 04.07.2006; lo stesso Sindaco fa presente che bisogna 
provvedere alla surroga del consigliere dimissionario per ricostituire la composizione dell’organo 
consiliare stabilito dalla legge; 
  
           Dato atto che dal verbale dell’adunanza dei Presidenti di Sezione risulta primo non eletto 
della Lista “UNITI PER SELEGAS E SEUNI”   il Sig. Melis Marcello, nato a Selegas il 
31.05.1957; 
 
         Dato atto che non sono state rilevate cause di ineleggibilità e incompatibilità; 
  
  
Procede quindi ad una votazione palese dalla quale si ottiene il seguente risultato: 
 

Presenti 11  votanti 11 voti favorevoli n. 11 Contrari == Astenuti ==;   
 

Pertanto, visti gli esiti della precedente votazione, 

DELIBERA 
 
Di surrogare il consigliere comunale Frau Giuseppe e pertanto di convalidare l’elezione del Signor 
Melis Marcello, candidato che, nella medesima lista, segue immediatamente l’ultimo eletto. 
 
Con voti unanimi dei presenti e votanti, 

 DELIBERA 
Di rendere la presente immediatamente esecutiva 
 
 
 
 

 
  
Il presente verbale, previa lettura e conferma, viene firmato come appresso: 
 
    IL PRESIDENTE                                                        IL SEGRETARIO COMUNALE 
                 F.to  Pisano                                                                                                   F.to    Frau  
   
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
  
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 La presente deliberazione è stata  pubblicata all’Albo Pretorio del Comune dal 25.07.2006 e per 15 
giorni consecutivi. 
 

IL RESPONSABILE   
 
 

Inviata al ____________________ in data __.__._______ con Prot. N. __________ 
 
  
 
 
 
  

  
  


